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Geachte fractie Gemeentebelangen Heiloo, 
 
Op 10 februari jl. heeft uw fractie schriftelijke vragen gesteld inzake de Verkeersstudie Goudappel 
in het kader van artikel 53 van het Reglement van Orde van de Gemeenteraad van Heiloo. 
Hierbij ontvangt u de schriftelijke reactie van het college op deze vragen. 
 
 1. Klopt het, dat het college bij het Verkeerspanel en diverse Bewonersgroepen in Heiloo heeft 
aangegeven dat zij pas geïnformeerd zouden worden over de uitkomsten van deze 
Verkeersstudie, nádat de Gemeenteraad zou zijn geïnformeerd? Graag een toelichting. 
 
Antwoord: 
Dat klopt.  
 
2. Klopt het, dat het college daarom ook een afspraak met de Bewonersgroep Stationsweg op 7 
februari daarom heeft afgezegd? Zo nee, waarom is deze afspraak dan afgezegd?  
 
Antwoord: 
Dat klopt.  
 
3. Klopt het ook, dat zowel de diverse Bewonersgroepen als het Verkeerspanel van Heiloo op 
dinsdag 8 februari 2022 reeds informatie over de uitkomsten van de Verkeersstudie van 
Goudappel Groep van het college ontvangen hebben?  
 
Antwoord: 
Dat klopt. 

 
4. Wat is de status van de informatie die het college aan de Bewonersgroepen en het 
Verkeerspanel op 8 februari jl. heeft verstrekt? In concreto, zijn het voorlopige of definitieve 
uitkomsten van de Verkeersstudie?  
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Antwoord: 
Het betreft een beknopte samenvatting van de eerste bevindingen van de Verkeersstudie n.a.v. 
het verzoek van het Verkeerspanel om informatie te ontvangen ter voorbereiding op de 
bewonersavond van 11 februari.  
 
5. Indien het voorlopige uitkomsten zijn, op welke datum maakt het college de definitieve 
uitkomsten bekend? En op welke punten kunnen deze nog afwijken van de reeds verstrekte 
informatie cq. uitkomsten van de Verkeersstudie? Graag een uitgebreid overzicht van de punten 
waarop de uitkomsten nog niet definitief zijn.  
 
Antwoord: 
Op 1 februari jl. heeft de gemeente de eerste bevindingen van Goudappel ontvangen in een 
conceptrapport. Het college heeft hiervan kennisgenomen. Na toelichting van Goudappel aan het 
verkeerspanel, het uitgebrachte advies van het panel en de mogelijke uitkomsten van een second 
opinion door Sweco zal het conceptrapport door Goudappel worden geactualiseerd. Naar 
verwachting wordt dit voorjaar het definitieve rapport van Goudappel voor bespreking en 
besluitvorming naar commissie en gemeenteraad gezonden. 
 
6. Op vrijdag 11 februari 2022 is een bijeenkomst van het Verkeerspanel gepland. Wat is het doel 
van deze bijeenkomst, mede gezien de status van de verstrekte informatie uit de Verkeersstudie?  
 
Antwoord: 
Het doel van deze bijeenkomst was om het Verkeerspanel te informeren over de eerste 
bevindingen van Goudappel en hun voorlopige conclusie om te kiezen voor maatregelpakket B.  
 
7. De Gemeenteraad is tot op heden nog in het geheel niet geïnformeerd over de (voorlopige) 
uitkomsten van de Verkeersstudie. Waarom is de Gemeenteraad nog niet geïnformeerd? Graag 
een toelichting.  
 
Antwoord: 
De Gemeenteraad heeft op vrijdag 11 februari de beknopte samenvatting van het conceptrapport 
van Goudappel ontvangen.  
 
8. Wanneer was het college voornemens de Gemeenteraad de informatie verschaffen, waarover 
de Bewonersgroepen en het Verkeerspanel reeds beschikken?  
 
Antwoord: 
De bedoeling was om de informatie eerst met de Gemeenteraad te delen met een begeleidende 
memo. De memo moest echter nog op een aantal punten worden aangepast waardoor er 
vertraging is opgelopen. De samenvatting (zonder begeleidend schrijven) is op dinsdag 8 februari 
op verzoek gedeeld met de Bewonersgroep Stationsweg en het Verkeerspanel zodat zij zich 
konden voorbereiden op het gesprek op vrijdag 11 februari.  
 
9. Gemeentebelangen Heiloo verzoekt het college bij deze -op grond van artikel 169 van de 
Gemeentewet- om de Gemeenteraad per omgaande alle informatie over de (voorlopige) 
uitkomsten van de Verkeersstudie van de Goudappel Groep toe te sturen, waaronder in elk geval 
alle informatie die inmiddels met de Bewonersgroepen en het Verkeerspanel gedeeld is.  
 
Antwoord: 
Deze informatie is toegestuurd op vrijdag 11 februari jl. Ook het conceptrapport met de 
bevindingen van Goudappel wordt naar de gemeenteraad gezonden. 
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10. De uitkomsten van de Verkeersstudie zijn nog niet gedeeld met de Gemeenteraad laat staan 
besproken. Wanneer denkt het college de uitkomsten van de Verkeersstudie te bespreken in een 
Raadscommissie, of worden ze niet besproken in een Raadscommissie? Zo nee, waarom worden 
ze niet besproken in een Raadscommissie?  
 
Antwoord: 
Zie antwoord vraag 5.  
 
11. Op grond van de uitkomsten van de Verkeersstudie dient het Verkeersplan 2018 van Heiloo te 
worden aangepast. Wat is de planning van het college aangaande de bespreking en 
besluitvorming van (de aanpassing van) het Verkeersplan 2018? 
 
Antwoord: 
Het is op dit moment nog te vroeg om duidelijk te stellen of (en zo ja welke) aanpassingen worden 
doorgevoerd in het ‘Verkeersbeleid Heiloo 2018-2030’, naar aanleiding van het onderzoek van 
Goudappel. Wat we nu zien is dat Goudappel in haar eerste bevindingen o.a. uitspraken doet over 
toetswaarden / grenswaarden voor verschillende wegen in Heiloo, deze waarden wijken op 
verschillende wegen af van hetgeen is vastgesteld in het Verkeersbeleid Heiloo 2018-2030.  
 
12. Indien het Verkeersplan 2018 niet wordt aangepast, wat is hiervoor de reden gezien de 
uitkomsten van de Verkeersstudie van de Goudappel Groep?  
 
Antwoord: 
Het is op dit moment nog te vroeg om duidelijk te stellen of (en zo ja welke) aanpassingen worden 
doorgevoerd in Verkeersbeleid Heiloo 2018-2030, naar aanleiding van het onderzoek van 
Goudappel. 
 
 

Hoogachtend, 
burgemeester en wethouders van de gemeente Heiloo 

 

 
Mevrouw F.H.W. de Jong  Mevrouw M. ten Bruggencate 
secretaris burgemeester 
  

 


